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ITpucoHomempusnbIK
mendeyaepai icaHe menadeyiep
ncytieciH wewy adicmepiHe ecenimep

Ton: 5 «TamakmaHOdbipyOdsl ylibimOacmulipy»
Kypc: 1
IIoni: Mamemamuka

I1on myzanimi: Kacanoea I'yanbapwviH




TpucoHoMempusANbIK meuaeyjlepal rr]
wewydiH apmypai macinidepiH 61J1y, e
6inikmini2iH apmmpulpy.

Otinay ncytieciH cypakmapaa HakKmbl

TopoOuermik:







0.

IN“X — COS?X










Kayaowoi:

Tpueonomempusinvix popmynanapovt mypieHoipy HCONbIMEeH Welliienin
MPUCOHOMEMPUSLTILIK MeHOe)lep
DYyHKYUALAPOBIY 0dPpeHceCiH MoMeHOem)y apKblibl UEeULLTemiH

MPUSOHOMEMPUSLILIK MeHoeyep.

bipmexmec mpuconomempusinivix menoeynepoi uieuty

Kocvimuwa apeymenm eneisy apxviivl uibleapbliamvli MPUeOHOMEMpUsIbLK
meHoeynep.

Tpuconomempusiivly menoeynep HCyuecin uieut).




Ne 115(A,B); N°113 (9);







a) 2sin’ x — 3 sinx +1 =0
sinx=u,2u’-3u+1=0;D=9-8=1,u, =1,u =%

sin x=1, x =72 + 27tn, nez. sin X = %, x=(-1)" 7L + 7tn, nez

2 6
KayaObl: X =77 + 2mn, x=(-1)" 7z + 7n, nez
2 6

6) 6tg° x +tgx -1 =0
tgx=u,6u2+u-1=O;D=1+24=25,u1=%,u2=-1/2
tg x= Y4, x = arctg ¥4 + mn, nez. tg X = - Y2, x=arctg(- 2)" + @n, nez
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Kecne kaza36eH ncymuic




A - moowi:

b — moowi:
. Opnexmi viKuamoanoap:
a) sino *ctgo =72 Kayaowi: sin a - . =cos a

0) cosa-sina-ctga="2 )I(ayaﬁbl:cosa-sina°. =0




B — moouwi: v/‘i’é

C —moowi:

1. Ezep tg a = 1 0oaca, onoa OPHECIHIH MIHIH ecenmeHoep.
Kayaooi: -

2.tga-ctga—-1. Kayaoei: 1-1=10




I ———
mrfepf

«Heciz2i mpuzonomempusanvlK mene - mem

sina ‘
cosa
- —
1+tg°a s X -
-

sin‘a+costal | -
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mrfepf

«Heciz2i mpuzonomempusanvlK mene - mem

sina ‘
cosa

1+tg°a \ > ‘

i ) y \ 1
SIN“Q+ COS“( A — cos’a
_ E

tga-ctg
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arclg \/§ = 60°: —
2 Ci— 1
2
3 2 sina-cos a= sin 2¢a
4 £ ]
L 4

arcclg \f§ =

arccos(— §)=

“\u
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